

## Зразок

### Мотиваційний лист за освітньою програмою 281 «Публічне управління та адміністрування» (освітній ступінь «Магістр»)

Ректору  
Сумського національного  
аграрного університету  
академіку НААН України  
Ладиці В.І.

---

(ПП абітурієнта повністю)

---

(номер телефону, адреса електронної пошти)

Шановний Володимире Івановичу!

Я, *ПІБ*, випускник(ця) «*назва навчального закладу*» звертаюсь до Вас з мотиваційним листом щодо продовження навчання за освітньою програмою «Публічне управління та адміністрування» у Сумському національному аграрному університеті на другому магістерському рівні. Я ознайомився (ознайомила) з освітньою програмою яка розміщена на сайті університету, що дало мені можливість визначитися з знаннями та вміннями які я можу отримати після закінчення навчання. Програмні результати відповідають моїм очікуванням. Я вважаю, що це дозволить мені самовдосконалитися, розвинути мою кар'єру, досягти успіхів в просуванні по службовим сходинкам державного службовця.

Я вивчав(ла) різні можливості свого подальшого навчання. Але вивчаючи освітню програму «Публічне управління та адміністрування» Сумського національного аграрного університету я вибрав(ла) саме Ваш навчальний заклад, тому що в магістерській програмі передбачено наявність у навчальному плані важливих для мене дисциплін для вдосконалення моїх навичок. Ознайомлення з освітньою програмою дало мені змогу зрозуміти, що фундаментальна теоретична підготовка органічно поєднується з широкою базою науково-дослідного стажування, де можна отримати необхідний досвід, застосувати отримані знання та вміння.

Я впевнений(на) у своїх силах, усвідомлюю перспективність обраної освітньої програми і готовий(а) зробити все можливе, щоб стати успішним здобувачем вищої освіти ОС «Магістр» та кваліфікованим фахівцем. Прошу розглянути мій мотиваційний лист при вступі до Сумського національного аграрного університету за освітньою програмою 281 «Публічне управління та адміністрування».

З повагою, \_\_\_\_\_

(ПІБ)